JInHerHOE ypaBHEHHUE C JIBYMS
[IEPEMEHHBIMU.

[IycTh OgHO YKCHO OOJIBIIIE APYIOro HA 7

x-y=7 (1)



I IpuMeprl ypaBHEHUM C IBYMA

[IEPEMCHHBIMU:
1. 10X+y=4; ]
2. 3x+5y=15; ax + by = c,
3. 2x+y=10; | M€ a,b,c - uncia
4, 2y-6x*=21;
5. y=X3+1,

Onpeodenenue: JIuneiHpIM YpaBHECHHEM C IBYMSI
[IEPEMEHHBIMU HA3bIBAETCS YPABHEHUE BUIA ax+by=c,
IJIE X,y — IEpEMEHHbIC, 4, b,c- HEKOTOPHIC YHCIIA.




X-y=17
Ecan x=10, a y=3, TO nnoayuyum
10-3=7
Onpeodenenue: PenmienneM ypaBHEHHUIA ¢ ABYMSI
IMICPCMMCHHBIMHA HA3bIBACTCH I1apa 3HAYEeHHUH

nepeMeHHbIX, 00palnaKmAas ’T0 YypABHEHHE B BEPHOE
PaBeHCTBO.




Hampumep X-y=7 ‘XVJ \\Iy,

apiseTcs mapa: x=100, y=93; (100;93);
x=5, y=-2; (5;-2);
x=9.5, y=2,5. (9,5;2,5).

ABnsAETCA I pELLIEHUEM YpaBHEHUA X — 2y = 3 mapa
YUCEI:

a) (3; 1); 0) (7; 2);

B) (—1;-1); 1) (-1;-2)?

ABIAIOTCS I PEIICHUEM YpPaBHEHUSA 3x +y = § mapa
auuceiTr:



Bripasum B ypasuenue (1)
MEPEMEHHYIO J YePE3 X

y=x-7 (2)

Onpeoenenue: YpaBHeHUe C IByMs
[IEPEMEHHBIMM, UMEIOIINE OJIHO U TO XK€
MHOECTBO PEIICHUH, HA3BIBAIOTCS
PABHOCUTIbHBIMU.



CBoiicTBa YpaAaBHEHHS € ABYMSI
InepeMeHHbIMMU:

1) ecnu 6 ypasHeHuu neperecmu cia2aemoe u3 0OHouU
yacmu 8 Opy2yto, U3MEHUB €20 3HAK, MO NOAYYAEmCsl
ypasHeHue, pasHOCUIbHO OAHHOMY;

2) ecnu obe uacmu ypagHeHUs. YMHONICUMb UL
pazoenums Ha OOHO U MOJHCe OMIUYHOE OM H)JIS
YUCI0, MO NOJAYUYUMCSL YPABHEHUE, PABHOCUTIbHO
OAHHOM)),

3) ecau 6 kakou-1ub0 yacmu uiu 8 0OOUX YACMsX
YPABHEHUSL BLINONIHUMb MONCOECHBEHHOE
npeobpaszosatnue, He MeHsuee ooracmu
onpeoeietusi YPaeHeHusl, mo NoayYumcs ypasHeHue,
PABHOCUTILHO OAHHOMY.



Yopaxxaenus Ne 1025, 1026,1027,1030

Hroru ypoka:

1.

Kakne paBeHCTBa HA3bIBAIOT YPABHECHUSIMH C
IBYMSI IEPEMEHHBIMU !

YTO Takoe penieHus ypaBHCHUS !
YTO Tako€ paBHOCHUIILHBIC YPABHCHUS !

Kakumu cBoMcTBaMu 00J1aJ1at0T YPABHEHHUS C
IBYMsI IEPEMEHHBIMU !

Jomamnsas padora: Ne1043, Ne1035,
Ne1036, Ne1028, Ne1029.



CTIACUBO 3A
YPOK




